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Risultati del sondaggio della LIA #2017 

Valutazione di questa edizione della LIA 

 

1. Da 1 a 5 dai una valutazione generale alla LIA #2017 comprensiva di tutti i possibili aspetti 

(organizzazione, location, durata). 

 
 

2. Come ti è sembrato il livello di dettaglio dei temi trattati durante la LIA #2017? 

 

3. Da 1 a 5, quanto la LIA ti ha fornito utili strumenti metodologici per le tue attività professionali? 
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4. Da 1 a 5 valuta il grado offerto dalla LIA per la possibilità di uno SCAMBIO di ESPERIENZA con altri 

colleghi. 

 

 

5. Da 1 a 5, qual’è stato il tuo INTERESSE generale per i temi trattati alla LIA? 

 
 

6. Consiglieresti ad altri tuoi colleghi la partecipazione alle prossime edizioni della LIA? 

100% SI 

 

7. Per il prossimo futuro, quale preferisci possa divenire per te la fonte principale di aggiornamento sui 

temi trattati? 
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